-2upINQIED 9P 19 UTAX} 9P EIITNPUOD €31 Ivbewwopus ved u P ued33d Us IITITIA

*uotIexy}

ap s3Utod $37 1UILRTTINIUPAZ 91AN0DRL Tab JUAWSTQWAII-TIUE P NO JWNATG 3P AYDONOD T IIAITUI
93 TRPUOTSEIOUOD 91304 JAITASUGT ‘IINITOA 23104 D IFTIOINE WHWTXEW uyotidezl ap sprod a1 Inod
| jonbrvewy

c1brpeylsaq uUApPPIPSITIITITIIONTD JO buTpTaTWas usab uaw jep UIIOQ 3y {tq 1sedaddo

cyeeyys11 ap uea £3veTdsburbrISEAQ WP do beeTuawniTq 3p [3INIUIAR EL IS EELTY

-uysberdperz 21 12{P3p D O JVATP ‘UBYYIL] bew aife mh axTaM‘essew aupisabacy ‘xew ap JIOO0A
ilra'N

cqnol 91 J9XTI USTQ 38 () BT IIIUOH /L
-sinooas op enox ef 1@ auswaddeyds,l ro3uUOwWSY /9

{utsssp @1710a) sdoyo-sred np snossIP-usl,T ¥ adnosap

sun artej ane3 1t byl 2BT3I Py 3ISW UO TS ‘adnoosp sun 8iTey sed ITOP au uo 9El 8T DAY /S

Szextj usTq 18 SBTTIPUOIT 38 SUOTNOY S8BT BIIAW ‘abetalae,{ 8p (D) s3utod say ins

(D) sijutod say daae 22 snagad $3IBTTJ ssbe1oy s Ins (y¢) sautod say d8aw SISSEBYO TP

In®1I92X9,T © 319 SNOSSIP~Ud,T 3IUCD ayoneb ¢ (Bb-) sbeiucw sp 202Td e IISSTID  (Y-)
fequow ap ssoa71d sap (D) ins (D) sautod say Oaae sooyn-azed 91 suep abersize,l I20€Td /¥

- JUBWeATITUBIE sooyd-ared np SNOSSIP-US,T B NBTITTW ne uotaex1j ap anbetd e1 IealaTuld /€

‘snbrwray3 snbeld el sIi3ewsy BIITIIP UCTIEXT] e1 ® »dnoogp
Sun a1tey anej 11 enbruxayl anbetd e S1338UT 3P JUBAY ©I8XT3 uatq 1@ sITTIpuUOI
18 suoTnog s $1319W ‘snazxd s338TT] sabe10] ST INS STSSLYD NP IN8TIPIX2,T ¥

snossap-us,{ 813uod (¥) sautod S8 28a° 33TOIP ¥ (U-) sbejuou sp @d9td eyl z8deTd /2

sanbrwIays
snbeTd BT I9Ad8TUX -@z¥TII® quswaddeyss , T I23UOWEP 33 SINODIS 3P INOI B IBABTLE /1

sbejuow ®p TIOURK
‘usuuedsuee X(TT1obap STl ud () UPA USIBIUOW /L
cussaeeTd Bnxel T3TMdaIRSII UD 12OTITR /9

‘uootqels pbaoasbl1q suabros 1xeewab uspiom rsdumqg 8p UT purplius3itn tss TSK
18 280w ppl @p [1q ‘fajyeewsh uapiom @83 radung 8p Ut Butp(TUSATN USIL I8 IUITP 9€L aP ftag /¢

-ustuedsuee yL1Tebap sayre us usbusiqut STISPUOIT UB uainog ‘" ReeYXd11 ¥p ues (D) uzqund
ap do (o) usaund ep 38w ua uIBUTIOQISCIYDS IUBTIIOOA ap do (y) us3aund 3p 13W STSSPUD 13Y
uPa 4UBUDITAQ SP US JUEBYISPUO Ap uebal SYUTY (B-) ¥N3SIHIIUOW YOO nU FINYDS (Y-} AN3IS

_1ss3uocw 38y uea (5} usiund ap do (D) usiund ep v 1sdung ap uY ReEYR21I Ip NU sIreTd /b

“bam JoTITUTjep aadumg 3p UPEISPUC UI USPPTW 138y ut afaeetdsbutbrissaaqg 25y wasN /g

‘ussaeetd Bnisi prTyISaIWEeM

‘ueelaayDe BurBTISEADQ °p URE PITUSSIIWIEM IBY UT uayew @23 burplrusut

usa n juatp uasieeld 21 Hnisl PTIYISIWILM IBY 133TLIO0A -usuuedsuee y[r1abap so1ie u®

usBbusIqUT STSSPUOI Ud uUINOE ‘UILUTIOQIAOIYDS FUSTTIOCOA 2P do steseyd 39y uea JuUEXUAITNQ
ap sbuel u2 1jueyIapuc sp uabal (¥) usaund sp 38w S3YdLX (Y-) RN3ISIBBJUCW 33Y s3ve1d /2

~uswaubam SUBBUDAZ PTTYDSIIWIBY °USISIUCWSP UBRISIYDR IBBTITN UD uswaubom TITMEAIBSIY /1
BuypTe (PUeysbEIUcR

SUALOW
HSIBASLIN

66. Iouunxadedg TYSTANSITH \ V¥V 4

¢

@)

(,2)

(¥)
(g)
Aiv

£6'10°09/96(0)2E XBd

2126 09/96(0) 2L T3L \ p
rabmen cecos  STOVIALIY 4ph

£z T1ebamuatowbooy .

NEIIHM L

AR MAD

(£50008) 1UNJIS 9p Nesuue |

(y-) abejuow ap aon91d
(b-) obejuow @p 3091d
z-21-0% seTTapuUCI

z-62-8 ®T18pUOI

waz] 939IUE IP SITTIPUCT
wwgl 939106 8p S§aTTIPUOT
wwug 2318108 8p B[ T2PuU0a
ZTW 232108 8P SNOIOY

. 0/-21W suoTnoq

GE-ZTW suoTnoq

sno1oe + GE-ZTW suoTnoq
gz 1/0€~-0TH suaTneq
gzZ-8K suoTneq

LOTMOEL no L00MPPL BTneq-9613
9gT11°Jox abeTaile

-—‘-—-‘r‘\DNNNNv—O\Dvr—(\Dﬁr‘

(,0-0)
(,0-0)
(¢}
(q)
(,0=0)
(¥)
(g)
(x)
(x)
{42)
(0}
()
(g)
(+)

ﬁ

tret - 666T:

Touunieoeds: odiL
98T1:.N TYSTANSITH

TOPOR

(£50008) [2eUdSSPIRYLIISA

(y~) nisasajuow

(6-) ynasxssjuow
z-21-0% syespuol
Z-62-8 19spuoa

wuzi syespuaibroq
wng] sTdspucibroq

uwntg Tespucabaoq

Z1W uszsoubicq

0/ -Z1W ue3inoq

GE~ZTW ua3noq

uaiaow + GE-ZIW ualinoq
G2'1/0€~-01W u@3anoq
§Z-8W 3n0q

LOTMOEL 3O LOONYPL bue3s1oq
9gTT 393 yeeyyail

BSuyTTeISUOTRS

53 00VT: - - xR

A A O NN NN AW POt

B3 GL: A epIVEN-5-INOTEA

I 0V °8: epIeva-(-IneTes



Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box


| A N !Mitsubishi Spacerunner ‘99

TSUBISHI
MoToRS

t

Uitsnijding bumper Découpe du pare-chocs

20

Bord du pare-chocs

Mitieu du pare-chocs

Midden bumper

Rand bumper


Anastasiyak
Text Box


/ = \ N.V. G.DECONINCK
QALY TREKHAKEN - ATTELAGES oo,

\/ Tel.056/604212 Fax.056/600193
L

ZUSAMMENSTELLUNG:

1x Kupplung GDW 1186
1x Kugelstange T44K007 oder T36K107 (*)

1x Schraube M8-25 (B)
6x Schrauben M10-30/1.25 (A)
2x Schrauben M12-35 + Muttern (@)
2x Schrauben M12-35 (cH
2x Schrauben M12-70 (*)
2x Sicherheitsmuttern M12 (*)
1x Sicherheitsritzel 8mm (B)
6x Sicherheitsritzel 10mm (A)
4x Sicherheitsritzel 12mm (C-CY)
1x Ritzel 8-25-2 (B)
6x Ritzel 40-12-2 (A)
1x Halter (-g) (c-C)
1x Halter (-h) (C-C)

EINBAUANLEITUNG:

1) Reserverad und Auspuff hinten abmontieren. Hitzeschutzblech auch entfernen.

2) Der Halter (-h) rechts mit den Punkten (A) gegen die Unterseite und lber die
AuBenseite des Fahrgestells auf die vorgesehenen Gewindebohrungen anbringen.
Schrauben und Ritzel einbringen und alles gut andrehen. Bevor man das
Hitzeschutzblech wieder montiert, muss im Hitzeschutzblech ein Ausschnitt gemacht
werden an der Befestigung hinten. Das Hitzeschutzblech wieder montieren.

3) Montageplattchen in der Mitte und an der Unterseite der StoRstange endgiiltig
entfernen.

4) Die Kupplung in die StoRstange bringen mit den Punkten (C) auf den Punkten (C) des
Halters (-h). An der linken Seite jetzt auch der Halter (-g) gegen die Unterseite und
die AuBenseite des Fahrgestells schieben mit den Punkten (A) auf den vorgesehenen
Gewindebohrungen und mit den Punkten (C) auf den Punkten (C) der Kupplung.
Schrauben und Ritzel einbringen und alles gut verschrauben.

5) Beim T36-System braucht man keinen Ausschnitt in der StoRstange zu machen; beim
starren Kugelkopf T44 muss ein Ausschnitt in der StoBstange gemacht werden,
entsprechend der Zeichnung im Anhang.

6) Auspuff und Reserverad wieder montieren.

7) (*) montieren und alles gut festschrauben.




	1186-manual
	KUPPLUNG 1186 EINBAUANLEITUNG_1



